



Møtereferat – Styremøte NSchK avd. Oslo

Møtedato Tid: Sted:
25.09.19 18:30 Hytta i Nittedal

Forkortelse	Deltakere	Til stede	Sendes
LUK	Lise Ulleberg Kirkemo	X	
RJ	Raymond Johansen		X
SAK	Stig A. Kristiansen	X	
KH	Kirsten Haugunn		X
MS	Morten Smestad	X	
JN	Jeanine Neegaard		X
LD	Line Dammen	X	
Referent:	Stig A. Kristiansen		

Pkt.	Tekst	Ansv.	Frist
------	-------	-------	-------

19/50	Gjennomgang og godkjenning av referat fra siste møte Gjennomgang av referat fra sist møte. Vedtak: godkjent uten anmerkninger	INFO	
19/51	Innkommet post <ul style="list-style-type: none">- Kort gjennomgang av den posten som er kommet via ulike kanaler. Videre sendt styret fortløpende.- FA i september. Anerkjent av NKK.- Veilaget. Tas under eget punkt senere i møtet.- Apellcup. Info vedrørende datoer. Eget punkt senere i møtet.- Innkalling ERM. Eget punkt senere i møtet.- Diverse info vedrørende HS-saken.- Ferdelsprøve. Godkjent flyttet av NKK- Enhetsregisteret. Oppdatert informasjon om klubben. Vedtak: tatt til etterretning	INFO	



19/52	Arrangementer 2020 Sette opp datoer med de prøvene vi ønsker å arrangere, skal videresendes HBU innen 7.oktober. Avdelingen bør arrangere følgende prøver/tester i 2020: <ul style="list-style-type: none">- K-test: 21.mai (Kr.HF)- NKK Kåringsprøve: 21.mai (Kr.HF)- IBGH 1-3: 10.mai/20.sept- Ferdelsprøve: 9.mai/19.sept- MH: 18.april/22.august- FA: 19.april/23.august- RIK grunnkurs: søkes om når vi vet dato som passer kursholder. Utstilling/LP-arrangement: <ul style="list-style-type: none">- LP: 6.juni- Utst./skue: 7.juni Vedtak: som redegjort ovenfor	SAK INFO	30.10.19 ALLE
19/53	Utstilling og LP 2021 Søknad må sendes HS innen 1. november. Vi søker ikke om noen arrangementer (FCI) i 2021. Vurderer å arrangere et større arrangement i 2022 når klubben fyller 100 år. Mulig Tysk mønster i 2021. Vurderes fortløpende. Vedtak: som redegjort ovenfor	INFO	ALLE
19/54	Bestemannspriser 2019 Må annonseres med link til regelverk (RIK, Bruks, Lp og Utstilling). Den enkelte må sende inn til avdelingens styre. Frist for å sende inn til styret settes til fredag 15.november. Styret videresender til HS/HBU innen 30. november. Vedtak: som redegjort ovenfor	RJ/SAK	Snarest



Norsk Schäferhund Klub
avdeling Oslo

19/55	Arrangementet FP 20.oktober Skal avholdes på Bredtvedt. Sverre Kirkemo dømmer. Hvem gjør hva? Sykle: Stig Jogge: Jeannine Kjøre bil: Vi bruker en som er på stedet Gruppe: Alle Vedtak: som redegjort ovenfor	INFO	ALLE
19/56	Appellcup – hva ønsker vi videre. Vi har fått informasjon om at andre avdelinger er fornøyde med dagens ordning. Mulig endring litt frem i tid (2021) hvor man dreier mot IBGH. Vi lufter dette for de andre avdelingene. Rekruttklasse bør opprettholdes uavhengig av hvilken form man evt. ender på. Vedtak: som redegjort ovenfor	INFO	ALLE
19/57	Veilaget Hva gjør vi med brøyteregningene vi har betalt? Vi tar dette opp med leder av veilaget. Ber om et møte da vi fortsatt mener det er et behov for dette. Vedtak: som redegjort ovenfor	SAK	Medio oktober
19/58	Søndagstrening hytta Vaktliste ansvar for kiosk osv. Litt uklart hvor mange som ønsker å benytte seg av et slikt tilbud. - Søndag 6.oktober: Morten - Vi vurderer søndager videre etter ERM Vedtak: som redegjort ovenfor		
19/59	FaceBook side – gruppe(r) Hva kan andre publisere – gjennomgang av innspill om		



Norsk Schäferhund Klub avdeling Oslo

	<p>retningslinjer fra Raymond.</p> <p>Noe diskusjon om hvordan dagens ordning fungerer, og hvordan dette kan settes opp i fremtiden. RJ setter opp et forslag til hvordan dette kan løses i fremtiden sett opp mot hvordan dette fungerer i dag.</p> <p>Vedtak: utsettes til neste møte</p>		
19/60	<p>HS-saken</p> <p>Innkalling til Ekstraordinært representantskapsmøte (ERM) fra HS.</p> <p>Diskusjon om hva slags informasjon vi har mottatt, og hvor saken nå står.</p> <p>Saken, slik den er håndtert, er svært skadelig for rase og klubb.</p> <p>Vedtak:</p> <ul style="list-style-type: none">- Avd. Oslo møter på ERM med våre valgte representanter – Lise U. Kirkemo og Stig A. Kristiansen.- Avd. Oslo sender Roar Kjørstad som observatør gitt at han ikke skal representere NKK.	INFO	
19/61	<p>Eventuelt:</p> <p>I. Valgkomiteen</p> <p>Valgkomiteen starter sitt arbeid opp mot kommende GF i februar 2020, og er mottagelig for innspill fra medlemmene.</p> <p>Vedtak: som redegjort for ovenfor i forbindelse med de enkelte sakene.</p>	INFO	

Neste møte: 23.oktober @ 18:30

Sted: Rovenveien 426, Fetsund



**Norsk Schäferhund Klub
avdeling Oslo**

Dato: _____

Lise Ulleberg Kirkemo

Stig A. Kristiansen

Morten Smestad

Line Dammen